

Новость · 2 апреля 2021, 09:43

Арбитражный суд Москвы сообщил об увольнении сотрудников из-за фразы «письку сосите» в постановлениях

Нескольких сотрудников аппарата Арбитражного суда Москвы уволили из-за надписи «письку сосите» в определениях судьи. Об этом РИА «Новости» [сообщили](#) в пресс-службе суда.

Надпись была вписана в пять решений судьи Екатерины Игнатовой белым цветом: ее не было видно в оригинальном документе, однако можно было прочесть при выделении текста.

Фразу добавляли перед именем судьи, из-за чего определения оканчивались подписью «письку сосите. Судья Е.С. Игнатова (в порядке взаимозаменяемости)».

После того как на это [обратили внимание](#) в январе, определения удалили с сайта суда, а Арбитражный суд [начал](#) служебную проверку.

В пресс-службе не уточнили, сколько человек уволили и какие должности они занимали.

Екатерина Игнатова по-прежнему [значится](#) на сайте действующей судьей.